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< 1,300
o 704,620
201 LBt AHH| 15,320 10,000 5,320
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(@)=k=—3e-R=E=FN| 150,0002 * 5% x 12€ 9,000
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OoHM0l2d 8 =24 22,5003 = 80Y 1,800
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Osd 2EIIE 92 30,0008 » 90 2,700
206 M 24l 1,200 0 1,200
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2A: Fo=XRAY
ol BBELY
Sl BHBEMY (e @8
_ _ SIEN
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod e HlnE2
OFFIIEH Y2
4,0002 * 3%t * 400% 4,800
s2g ¥ MoFY 2X Iy 7,764 2,772 4,992
101 Q1214 7,764 2,772 4,992
VPIEREES=TP 7,764 2,772 4,992
Ossg ZAXY
72,4152 * 10% * 43l 2,897
Ous ™Y 2X H|
72,4158 * 3% * 43 869
OBtE MY 2
72,4158 * 10% * 43| 2,897
O=0r2t U T HHl 36,6002 * 5% * 63 1,101
2Es2 2 900,000 0 900,000
=2 500,000
2 400,000
401 A2 HI 2 2| 900,000 0 900,000
= 500,000
= 400,000
01 Al &bl 888,000 0 888,000
OZE32 A 888,000
— A& 888,000,00024 888,000
= 500,000
2 388,000
02 2Z2lHl 2,000 0 12,000
O A 12,000,000 12,000
pJESTEIES 9,765,602 10,530,226 ~764,604
= 7,551,002
= 5,940
= 1,048,816
2 1,159,864
NEDNE 1,420,212 1,557,908 A 137,696
= 1,044,124
= 188,044
2 188,044
gASTH 61,833 35,230 26,608
= 49,464
= 6,187
2 6, 187
301 YuHB A3 61,833 35,230 26,608
=2 49,464
= 6,187
2 6, 187
01 AHEI 2R X 253 61,833 35,230 26,608
OXALLBT 22AES ZH (508)
61,838,0002 61,833
= 49,464
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17,128
13,934
1,597
1,597

38,400

A21,272

307 212+01 ™

MW

17,128
13,934
1,597
1,597

38,400

N21,272

SO0l A (78) 17,128,000&

MW

17,128
17,128

13,934
1,597
1,597

38,400

AN21,272
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67,500

33,750
33,750

109,200

A41,700

307 212+01 A

EURCH

67,500

33,750
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109,200

A41,700
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0
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67,500,000&

U

67,500

67,500

33,750
33,750

109,200

A41,700

XX

MW

1,034,995
827,995
103,500
103,500

1,130,291

A95,296

101 2124 dl

M

62,100
49,680
6,210
6,210

63,000

900

04 D122 RS2+
OZ2RX 2= AMH(15Y8) 62,100,000

H

62,100
62,100

49,680
6,210
6,210

63,000

2900

307 212+01 ™

H

972,895
778,315
97,290
97,290

1,067,291

A94,396

e
SANE XA 972,895,000&

M

972,895

972,89

778,315
97,290

1,067,291

A94,396

N
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97,290

KNATEHE SAHA XI& 18,200 18,200 0

9,100
9,100

U

307 21Z2tol & 18,200 18,200 0

9,100
9,100

Mok

EN 18,200 18,200 0
XEHE BAX =(5%)

o
N
=
e
12 o
0z
H

18,200,000& 18,200

9,100
9,100

U

>
]2
-
]
rx
@
HO
11

209,095 200,971 8,124
146,367
31,364
31,364

MW

307 2IZ2tol & 209,005 200,971 8,124
146,367
31,364
31,364

H

02 g2t atex 209,095 200,971 8,124
oXNaxsdy 249 209,095,000 * 100 & 209,005

146,367
31,364
31,364

M

N =SE 7,956 25,616 217,660
6,364
796
796

H W

301 et a= 7,956 25,616 A 17,660
6,364
796
796

W

01 Al 2EH =613 7,956 25,616 217,660
SSH(3E) 7,956,000 7,956
6,364

796
796

W

sIY=sE = 3,500 0 3,500
1,750
1,750

Mk

301 et as 3,500 0 3,500

1,750
1,750

Ml

01 M2 X =62 3,500 0 3,500
YISEE a2 (38) 3,500,000& 3,500
1,750

H




SAM: FUSIXSA
M J=MEEH
CHel: R XHE ALY (Ste: e
_ - P e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ol AF o8 BlusZ
| | = 1,750
Jlzdex3T X 8,345,410 8,972,318 626,908
2 6.506,878
= 5,940
[ 860,772
2 971,820
A2 =X 89,500 89,500 0
2 71,600
< 8,950
2 8,950
301 et A2 89,500 89,500 0
2 71,600
= 8,950
2 8,950
01 AlSI 2B H 252 89,500 89,500 0
OAUSEX X (600+7) 89,500,000 89,500
2 71,600
== 8,950
2 8,950
204 6,121,703 6,546,992 N425,289
2 4,897,363
= 612,170
2 612,170
301 YerE A2 5,981,703 6,426,992 N445,289
2 4,785,363
[ 598,170
= 598,170
01 Sl 2252 5,981,703 6,426,992 445,289
OdHZ 0 (3,2148) 5,981,703,000& 5,981,703
2 4,785,363
] 598,170
2 598,170
307 212+0I & 140,000 120,000 20,000
2 112,000
< 14,000
2 14,000
02 QLB ATE 140,000 120,000 20,000
OAlE HHS0(6oH2) 140,000, 000& 140,000
2 112,000
< 14,000
2 14,000
FH30l 1,462,780 1,784,362 ~321,582
2 1,170,224
< 146,278
2 146,278
301 LB A3 1,297,780 1,619,362 A321,582
2 1,038,224
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4 HL
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NI (98

SN CR(EH) - NRAY - BES el
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12
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IS

129,778
129,778

EURGH

01 A2 EHE +=5l3 1,297,780 1,619,362 A321,582

X
OFHE0(3,2869) 1,297,780,000& ,297,780
,038,224
129,778
129,778

_

W

307 212+01 A 165,000 165,000 0
132,000
16,500
16,500

MW

02 QlztH &2 & 165,000 165,000 0
=0 165,000, 000& 165,000
132,000

16,500
16,500

H W

JI=MESH-g T FHEHNS 40,000 40,000 0
12,000
28,000

EURCH

402 QI 2tXH201 A 40,000 40,000 0
12,000
28,000

Mk

=282 40,000 40,000 0
NERS

Sk FHEZNA AL (200t7)

40,000,000& 40,000
12,000
28,000

EURGH

ME= 3= 10 213,526 206,631 6,895
170,820
21,353
21,353

W

301 L2 as 213,526 206,631 6,895
170,820
21,353
21,353

H W

= = 213,526 206,631 6,895
o (364 213,526,000& 213,526
170,820

21,353
21,353

H W

[ RFNESPNE=o 57,360 54,862 2,498
45,888
5,736
5,736

H

301 L2 a=s 57,360 54,862 2,498

45,888
5,736

SRR
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~
|
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

M

5,736

01 M2 X =62 57,360 54,862 2,498
OSHAMEMSAH (116E) 57,360,000& 57,360
45,888

5,736
5,736

H

AAHE 23 N 27,093 34,168 AT,075
21,675
2,709
2,709

H MW

301 et a= 27,093 34,168 AT7,075
21,675
2,709
2,709

W

01 Al 2EH =63 27,093 34,168 AT7,075
OXtaHE =X 27,093,000 27,093
21,675

2,709
2,709

W

MNASEIYH ety sed 18,320 18,320 0

5,496
12,824

Mk

301 et as 18,320 18,320 0

5,496
12,824

Ml

SEELH D 18,320 18,320 0

OUEZHE X 15,620,0002 15,620

4,686

10,934

OE&IIY 2,700,000 2,700
810

1,890

U

M H1

SUZRRA B4 18,000 22,000 24,000

5,940
12,060

UMD

301 Lt as 18,000 22,000 24,000

5,940
12,060

M M

18,000 22,000 4,000

58 x 128 18,000

5,940
12,060

EUNEN

SE LA & 22 14,220 16,845 N2,625

| 7,020 9,645 N2,625

| 5,100 5,100 0




M o=
HE: I ZMERE
ool JIZMESST X (el @2
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 i HIREY
Oget=&H| 5,100
—SEXZAE L ASMHA WH(BE)
1,500,000& 1,500
—ges #wEEULU NN
3,000& = 1004 = 128 3,600
02 2324l 1,920 4,545 A2,625
OBZRZ % HA 600
—S&EH AER 25,0004 * 2CH » 12& 600
OA&&EHl KXl 1,320
—MEOHHDI|ISAIAE RX2el 1,320,000 1,320
202 (44| 7,200 7,200 0
01 =2 WA bl 7,200 7,200 0
OS&LAt 28 150,0008 * 49F 128 7,200
== §RLSUXE 129,308 140,318 211,010
= 129,308
301 et ag 129,308 140,318 211,010
= 129,308
01 Al 2EH £=dl= 129,308 140,318 A11,010
ONZMBEHLTN HRAR HONE
129,308,000 129,308
= 129,308
MNASSAE S22 ALY 163,600 18,320 135,280
= 46,080
= 107,520
301 et2 a3 153,600 18,320 135,280
L= 46,080
= 107,520
01 Al EE X =052 163,600 18,320 135,280
ORMASE KHASA 23T ARI(320Z)
153,600,000 163,600
= 46,080
= 107,520
FHAHEXNH 685,483 689, 151 A3,668
= 134,241
= 43,134
= 508, 108
FAHNE S FLUMHENHA X 490,522 487,644 2,878
= 114,191
T 22,870
i 353,461
Ol 2= 8,000 8,000 0
307 2I2toI & 8,000 8,000 0
01 =P =H] 8,000 8,000 0




SN FUSTXAA
o HOtH S
SRl HOHS S FoIMBMHIA X (el &2
_ _ _ N E
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 Gl o bRz
OO0ITE #HTSH(SZ L HIIPS)
3,000,0002! 3,000
ONMHPS2SE 7Y(RSL S) 5,000,008 5,000
NSNS 2o L X 83,850 91,360 AT7,510
= 14,375
2 69,475
203 YR = Y| 20,000 24,760 A4,760
03 AR =T 2= ZIH| 20,000 24,760 A4,760
OuY, =4 oARAS AU 20,000
~HASBEHAX 10,0002 * 2008 * 13| 2,000
—DYHH L3 10,0002 * 1208 * 23| 2,400
~-z2g 10,0002 * 380044 * 13l 3,800
—HASHS(MEIZXAIL, 268 S)
10,0002 * 100 * 23| 2,000
— A2t 0f 2! 10,0002 * 1502 * 23] 3,000
—XITIZ ol 10,0002 * 560% * 13| 5,800
—H2t QOIZOIRl 10,0002 * 50% * 23| 1,000
301 YEE A3 43,750 46,500 A2,750
= 14,375
2 29,375
NEEEEPSE 43,750 46,500 A2,750
ONYMTE PUI(126F) 28,750,000 28,750
= 14,375
2 14,375
OMBIASH X2 (607H7) 15,000, 00024 15,000
307 2I2H0| 20, 100 20, 100 0
VIEIEPYEES 20, 100 20,100 0
022, H4SA9H5 XY 10,000,002 10,000
OSEFVHY DS 29 XY 4,000,008 4,000
OL2FUSNLSIME 2 X2
6,100,000%! 6,100
NEESBRT 110,100 135,900 25,800
201 QBr2g| 17,900 25,900 8,000
01 AR 22l 7,300 25,300 8,000
ogsr+gH| 12,500
—ZOIAHIA QLY X HIE
10,0002 * 1,000 10,000
—ZOIMHIA 222 A
2,0002 * 1,008 2,000
—FOINHIA EE8 #a0 R
50,0002 * 1004 500
osg+g 4,800
—NESXNSSN FLATLE SAE
300,008 * 1% * 23l 600




2A: Fo=XRAY
HE: HUHBK
Sl HANS S FOIMBAHIA KN CrRL
= — PSS
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K ‘Oﬁ,‘\jg‘; HwsZ
S ENEENEENIEEEE
70,0008 * 202 * 23l 2,800
—MEEESIAG FOBMLY
0,002 * 10 * 23] 1,400
02 B2l 600 600 0
03222 2 MM 600
—~SMFY AIBE 25,0008 * 20} * 128 600
301 YA 92,200 110,000 A17,800
01 AHBI BT 4513 89,200 103,600 A 14,400
ORASANE 20ALRE2 X
L0002 * 1,100 * 122 79,200
ORHDLZX HHZ0 1,000,008 * 10 10,000
10 S AAIH| & AL 3,000 6,400 A3,400
OABI=XIOl & SA 10,0008 * 300% 3,000
ZOIT A ME 2 85, 160 73,660 1,500
201 Qer2 | 59,000 59,000 0
01 At 22|t 59,000 59,000 0
oggtagY| 59,000
—FUNAMEHIR0Y 2%
12,500,00020 * 2944 25,000
—FUNRIME R Y 2
6,000,008 * 2904 32,000
ZORNAMEELS REE(SH, Hee)
1,0002 * 1,0008 * 2944 2,000
203 2= Z bl 800 800 0
CEESEEESN 800 800 0
OFQRKMEI2Y 20,0008 * 40% * 13| 800
301 YuHB A 5,360 5,360 0
10 S AMALHI 2 A 2 5,360 5,360 0
OFQIRXIPIAE BT AHI24
7,008 * 208 * 2H4 * 122 3,360
OFUNXAY HTK A8 Ay LS
50,0008 * 20% * 18 * 24 2,000
401 Al EHIL 20| 20,000 5,000 15,000
01 Al&Hl 20,000 5,000 15,000
OUE D ZOIXXIME S& L2TA
20,000,000 * 14! 20,000
K ABI A EIA SXEARS 116,950 92,068 24,882
= 70,960
= 8,495
2 37,49
201 Ypt2 | 3,000 3,000 0
= 3,000
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S FR=SXXA A
M FHAHEXE
CHoll FHUHBS S FOMBAHA XE (Etel:&e)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
01 AL 221t 3,000 3,000 0
Ot 3,000
—XSASIERAY B2 R
2,000 * 1,50004 3,000
= 3,000
301 LerE A 113,950 89,068 24,882
= 67,960
= 8,495
= 37,495
01 A2 & X 2513 113,950 89,068 24,882
OXASIMHIA & 113,950
— XM e s (0tS A NHIA,215%)
82,750,0002 82,750
= 43,000
= 5,375
z 34,375
— XIS s (13) 31,200,00084 31,200
= 24,960
= 3,120
= 3,120
MEZXSSAHEARSQAX Y 78,362 71,438 6,924
= 39,181
= 39, 181
101 Q121 78,362 71,438 6,924
= 39,181
= 39,181
04 JIAMIERSE S 78,362 71,438 6,924
OMBIZXESAEIA B222(33)
78,362,000 78,362
= 39,181
= 39, 181
Abel 22l Al 8,100 8,018 82
= 4,050
= 4,050
201 Yer2H| 2,800 1,400 1,400
= 1,400
T 1,400
01 At22t2/H| 2,800 1,400 1,400
Oget+g| 1,400
—Aelzel 2gZ 1,400,0002 1,400
= 700
= 700
oegsy 1,400
—Arelelslel EAXt £
70,0002 *52 <43 1,400
= 700
z 700




SN o=
I‘IiH: =

F of S FUMEHHIA K& e A
T MNEC
NS H2A(SH) - MRAY - BES e oﬁwa e
202 G4 4l 440 0 440
=2 220
= 220
01 2UHOdHI 440 0 440
OMIISXSEAMEIA 82 WSO
440,000 440
= 220
= 220
301 Lt a3 4,860 6,618 A1,758
= 2,430
= 2,430
01 Al B EE 25613 4,860 6,618 1,758
OAteil 22| A (45017 4,860,000 4,860
= 2,430
= 2,430
SA0IZ 2= 194,961 201,507 6,546
= 20,050
< 20,264
7 = 154,647
=S At ZCIUIOIE XI& A 38,437 43,777 A5,340
= 17,518
== 8,504
= 12,415
101 214l 38,437 43,777 A5,340
= 17,518
== 8,504
= 12,415
04 JI12ZtH 22 NEES 38,437 43,777 A5,340
OX&ASAt 2CIUIOIE el 38,437,000 38,437
= 17,518
< 8,504
i 12,415
NHASAEH 29 15,420 11,600 3,820
201 Et2Ad| 10,420 11,600 1,180
01 AtR2tel 5,740 7,440 21,700
Ogel=gHl 5,740
—ANRES Y S 1,000,000& 1,000
—HARH A28 2L S 500,000 500
—MgDIESE ¥ Ak 2
50,0008 = 12& 600
—JIEE2EE A& 50,000& = 12& 600
—StE4 YerM X
15,0002 * 40 = 12& 720
—HAEY =2 (BADI2 45) 1,000,000 1,000
— 20N AE 89 110,000& * 123 1,320
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2A: Fo=XRAY
Hal: FHUH SN
Sl TREARI TIPS (el @g
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
02 B2 4,680 4,160 520
O23Ze2 % HA 3,680
—®IINBE 210,0008 * 122 2,520
—MElaCAIBR 30,0008 * 128 360
~ X HAH| 10,0002 * 13| 100
—BINLRLD 50,0008 * 23] 100
— HIE & 51 bl 60,0002 600
OANSZHI S| 1,000
—HEHAL S BX - B4 1,000,0002 1,000
401 Al EHIL 20| 5,000 0 5,000
01 Al H] 5,000 0 5,000
ONAZAME SWALS L2TH o F4
5,000, 0002 5,000
RAZA B2 KA 5,824 12,110 ~6,286
2 2,532
= 760
2 2,532
307 212H0| | 5,824 12,110 £6,286
= 2,532
= 760
2 2,532
06 2&2 5,824 12,110 ~6,286
ORAZA ASHEE 2 (2,0002)
5,824,0002 5,824
2 2,532
= 760
2 2,532
RS AE ST T 22,000 21,200 800
= 11,000
2 11,000
201 Ypt2 HH| 20,000 20,000 0
= 10,000
2 10,000
03 A2 & bl 20,000 20,000 0
ONBSAZSSA LRI 20,000
—NOFEY UsEE HE  2,500,0008 =23 5,000
= 2,500
2 2,500
—JIEZAS SAEE 200,008 * 103 2,000
= 1,000
2 1,000
—HAURAZA HESD
2,000,008 * 23] 4,000
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OgatH welgla B 3,000,000& 3,000
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OZOIH otL32E B 5,000,000& 5,000
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OFOE =33& 2=+ 5,000,000& 5,000
O OtH &HXIsl2 B 5,000,000& 5,000
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OXOIH St B 5,000,000& 5,000
OZ0tY dxmalzd B 5,000,000& 5,000
OZOIH SEINOIESE HIIIEY EXSAM
20,000,000& * 14 20,000
OEdd 931732 B 10,000, 000& 10,000
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OR=0 2dHs& 2,000,000& 2,000
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O=0E ESZEAH0ESE HIJIEAE EX3
At 80,000,000 80,000
HE=Es & 129,983 71,552 58,431
101 21 2dl 6,083 2,352 3,731
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72,4158 * 48 « 7O « 32 6,083
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—s= 50,000& = 200K 1,000
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202 ¢4l 10,000 0 10,000
04 =Xl st i 10,000 0 10,000
OHTBANE(BEE S)Hs(L=)
2,000,000& = 5% 10,000
206 T 2| 700 700 0
01 =4l 700 700 0
(@F=2=3=DN 100,000& * 702 700
301 et al= 109,200 68,500 40,700
07 212+1= 210 H 6,000 0 6,000
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=5 =2 097,043 4,078,362 1,018,681
= 502,419
= 677,121
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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
< 6,000
2 9, 172
405 Rt &HF S HI 1,500 0 1,500
01 A USESH S| 1,500 0 1,500
OJsBLARY 7 1,500,0002 1,500
MBS XIAIE SAR £ 145,600 91,000 54,600
= 72,800
2 72,800
307 212H0| & 145,600 91,000 54,600
= 72,800
2 72,800
INEEEES 145,600 91,000 54,600
OBOHQUZTIAIL ZEAX &E  145,600,0008 145,600
= 72,800
2 72,800
ROHQI P T E X2 AIY 60,000 60,000 0
307 212H0| & 60,000 60,000 0
NEESEES 60,000 60,000 0
O OHQI =T & 60,000,008 * 144 60,000
S0l BASY 34,872 34,872 0
307 212H0| & 34,872 34,872 0
05 DI2HeIEr 2 34,872 34,872 0
OO HAl 2 34,872
— ol 1,338,008 * 128 16,056
—2g 2,178,0002 2,178
—29l 4,159,508 * 420 16,638
BOHQIBO ALK ME KR 34,500 34,500 0
= 9,000
2 25,500
307 212H0| & 34,500 34,500 0
= 9,000
2 25,500
10 ABl =X 8= 34,500 34,500 0
OBOHQIBOIAIL KRME X2 (1H2)
34,500,0002 34,500
= 9,000
2 25,500
&1 Q1 = K| Al & X & 4,960 5,000 A40
= 1,143
= 2,480
2 1,337
307 212H0| & 4,960 5,000 A40
= 1,143
= 2,480
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307 212+0I & 9,000 9,000 0
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10 AHEI= T 2 X 9,000 9,000 0
OOHstM 23|12t Yplstn 29
1,000,008 * 4512 4,000
= 2,000
2 2,000
OAZEEOjO JIZTE DT 5,000, 0002 5,000
= 2,500
2 2,500
ClETMR JISESDS 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
307 21201 & 4,000 4,000 0
= 2,000
2 2,000
10 AEI =R 2 X 4,000 4,000 0
OOlHZOfO IISESDS
200,008 * 10g * 2% 4,000
= 2,000
2 2,000
HOHQl AKX 25,500 20,500 5,000
301 YuHB A3 2,000 2,000 0
10 S AMALHI 2 A 2 2,000 2,000 0
OFIEHOIDIZETNS HAT AHILA
10,0008 + 10% 1,000
OBIRX MBI & AL MR AL Al
o 10,0008 * 102 1,000
307 212+0I & 23,500 18,500 5,000
04 QRIS AL 23,500 18,500 5,000
O=xZoOl g 10,0008 * 152 1,500
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10 HAIAHIE &3 1,000 0 1,000

OEEARE Ws @A HFANEY

1,000,000& 1,000
= 1,000

307 gIz2tol A 8,000 0 8,000
= 8,000

10 At = XX 8,000 0 8,000
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2N FR=XAA
HH: 0SS SRAHIA M2

ol OIS AXSH N (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

OEEARE SXAEH X& 8,000, 000& 8,000
8,000

H

401 Al EHIZ 20 YI 25,000 0 25,000
25,000

H

01 A& H] 25,000 0 25,000
OEEAHEWH 222 E 25,000,000& 25,000
25,000

H

405 Xp&kF SHI 27,000 0 27,000
27,000

H

01 HME=SZHSHI 27,000 0 27,000
OgRxe 7¢ 12,000, 000& 12,000

12,000

OAR&EI| 7 15,000,000& 15,000

15,000

W

W

02
U
10
H
Ho
x
=
I>
=
0B

5,668,038 5,118,693 549,345
2,439,250
1,425,334
1,803,454

MW

BESSAMHIA 1,581,920 1,661,520 AT9,600
790,690
316,384
474,846

MW

307 21Z2tol & 1,581,920 1,661,520 AT9,600
790,690
316,384
474,846

H

10 AHBIS X2 1,581,920 1,661,520 AT79,600
SSAESAR Q12 ¥ == (115%)
1,521,920,000& 1,521,920

760,960
304,384
456,576

H W

ORS DA 2RE AN LHI(BH0~4M BS LA

50,00021* 1202 * 10" 60,000
29,730
12,000
18,270

H W

E=AE WM w2l 4,906 12,400 AT ,494
2,453

981
1,472

H

307 QI2+0| & 4,906 12,400 AT ,494
2,453
981
1,472

A

10 At S X2 X 4,906 12,400 NT,494
SSAE DD FHI(5004) 4,906,000& 4,906
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S FOISX KR A

T e T

HE: 0H0IE =XMEIA RIB

&l 2EO B AHHIA MBS (el &)
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
2 2,453
= 981
2 1,472
AL SSHA 2| 31,280 38,400 AT,120
2 15,640
= 6,256
2 9,384
307 212+0I & 31,280 38,400 A7,120
2 15,640
== 6,256
2 9,384
10 AlBI =X 2 X 31,280 38,400 AT,120
OX2H(1344) 31,280,0002! 31,280
2 15,640
== 6,256
2 9,384
SRALIIsEY 32,000 62,000 30,000
= 16,000
== 6,400
2 9,600
402 BIERHEO0I A 32,000 62,000 30,000
2 16,000
= 6,400
2 9,600
01 2tRIE2E X 32,000 62,000 230,000
OESAIE FHIHl XY 2,000,0008 * 1742 2,000
2 1,000
= 400
2 600
OESAIL N3 AFZ 30,000,0008 * 1742 30,000
= 15,000
== 6,000
2 9,000
ESANEEANA BEUF 1,800 1,800 0
= 900
== 360
= 540
307 @12+0I & 1,800 1,800 0
2 900
= 360
2 540
10 Al2I= X2 X 1,800 1,800 0
OESALEEAL E41S 1,800,000 1,800
2 900
= 360
2 540
ARoL RAESZ XA 212,940 66,880 146,060
== 42,588
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S FOISX KR A

T o T
HE: 0H0IE =XMEIA RIB

ool IOl ESHHIA T (25l &2

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES O

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

M

170,352

307 212+01 o 212,940 66,880 146,060

42,588
170,352

M H1

10 A2l S RIE2 X 212,940 66,880 146,060
O0L01& RAaE=Z X (LHOM~EH5AL)
212,940,000& 212,940

42,588
170,352

M

QIZtE Al XN& 6,400 56,367 A49,967

2,960
3,440

U

307 2IZ2tol & 6,400 56,367 A49,967

2,960
3,440

EUNCH

10 Al2ISXIE X 6,400 56,367 N49,967
= SAE HEH=H XS
300,000& = 8JH 2,400
960
1,440
OuAnE=Ald SFIH  2,000,0008 » 2902 4,000
2,000
2,000

U

M H1

SISAE & SAL X 155,850 179,598 N23,748

33,485
122,365

EURGH

301 Lt as 155,850 179,598 N23,748

33,485
122,365

Mk

01 M2 X =62 4,930 5,038 A 108
OESAN4 tdEBEE X2 (1,0108)
4,930,000& 4,930

2,465
2,465

12IIeEa= 150,920 174,560 A23,640
SANE BSAX HRIHA(180Y)
133,920,000& 133,920

25,920
108,000

=
Ux
O
H

M

OESANLEANR Heag

50,0002 * 1702 * 23| 17,000
5,100
11,900

Ml

A& 01018 Ots LK 293,478 180,000 113,478
146,739
58,696
88,043

H MW
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S FOISX KR A

T e T

HE: 0H0IE =XMEIA RIB

el 2EO| BRAMHIA M (9l & 2
_ _ SIEN
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &+ 04 il b o Hms2
301 YEr A 293,478 80,000 113,478
= 146,739
& 58,696
2 88,043
01 MBI R E 4512 293,478 180,000 113,478
OOZO0IE 0l 018 O LS (1602)
293,478,000 293,478
= 146,739
& 58,696
= 88,043
ESANE2E I& 43,300 34,300 9,000
301 et a3 2,000 0 2,000
10 HAAHIE &2 2,000 0 2,000
OESALEAT DS HAX AHP4
50,000& * 209 = 23l 2,000
307 2I2toI A 35,300 34,300 1,000
SENEES 35,300 32,300 3,000
OESAM HRINZ2IY 29
100,000& * 2304 A 2,300
OESAIL OlS2HAH|
300& * 1,000 * 15& * 128 * 50% 27,000
SENEBAR A48 L HEX 2AsH(459)
3,000,000& 3,000
O1.3M T =LAt
50,0008 * 10744 * 23] 3,000
401 A& HIS 2 CHYI 6,000 0 6,000
01 Al&Hl 6,000 0 6,000
O2ZE ZEANE SNHI(NE L =0IH)
3,000,0008 * 2744 6,000
geotE2sz NE 3,251,364 2,825,428 425,936
= 1,439,900
= 946, 664
= 864,800
307 212+0I & 3,251,364 2,825,428 425,936
2 1,439,900
= 946, 664
2 864,800
10 AtRIS X2 =X 3,251,364 2,825,428 425,936
OYK0t 258 X2 (831) 3,251,364,0008 3,251,364
= 1,439,900
= 946, 664
2 864,800
2zs 2SS X8 52,800 0 52,800
= 26,928
& 10,560
2 15,312
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S FOISX KR A

HH: 0H0IS SAMHIA HB
Chelr 2Ol HRAMHIA RIZ (sl &2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao giﬂgfﬁ HRs2
307 Q20| 52,800 0 52,800
= 26,928
= 10,560
2 15,312
10 MBI = X2 E 52,800 0 52,800
OZZE 2SAE XA(DH4) 52,800,008 52,800
= 26,928
= 10,560
2 15,312
Heszlat 24 180,964 207,480 226,516
ez 2w=E2dY 161,744 167,560 25,816
201 et A | 141,314 144,160 A2,846
01 AR 2t eldl 123,113 122,068 1,045
ogst+gH| 12,713
—UEE MREES ¢ 1,000,000& 1,000
—R02 W= 1,000,000%4 1,000
—0i83 R EAZH 2o
133,100& = 12& 1,598
—=83 FAH 13,000& * 25& = 13l 325
—SEX P 5,002 * 102 * 128 600
—SEHNSF 7 1,930& * 10001 * 43l 77?2
—&=J| 22l N=S 25,000& * 123] 300
—dHAE7 FY 100,000& = 53l 500
—LEl AR o
25,000 * 200 = 123 600
— AL B0 A 70,000& * 103 700
—=E22 ME 2,000& » 3005 600
—d3tx E+HE  13,000& * 30€ * 13 390
—HBA, 22N UBRE 7Y
200,000& * 53| 1,000
—AAIE B3E 29| 600,000& * 13 600
~SiEA BASAMBEY 36,3008 * 123 436
—&JjetM2te|iiEd = 100,000& = 12& 1,200
—YRL) AS 17,0008 * 300 = 123l 612
—gaLrs ez 80,000& * 63l 480
oz2d=¢ 108,800
— X2l 100,000 = 12& » 10& 12,000
L 10,0008 * 122 * 102 2,000
— & 100,000& = 12& = 103 12,000
=Xl & gt 100,000& = 8 = 102 8,000
— A0l Bt 100,000& = 8 = 108 8,000
-8R 100,000& = 8 = 10& 8,000
—TY A 10,0009 * 82 * 102 8,000
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2N FR=XAA
HH: 0SS SRAHIA M2

e dda2 29 (ctel: &
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S 2
0f 4 o
—JIEtn4a 100,000& = 8 = 108 8,000
—nsze] 100,000& = 8 = 10& 8,000
—Jl=1W=(0k2tEH)  100,000& * 82 * 10 8,000
—F0/WA&(0F2tEH)  100,000€ * 8 * 10€ 8,000
—dsl2 w2 200,000 = 43| 800
—0dsl2 et 100,000& = 8 *10& 8,000
OF=3=i:] 1,000
—Of2tEt WE2A & JRF=& 1,000,000 1,000
Oodxt= 600
— R SASO0tel &KX As
600,000& * 1CH 600
02 2323l 18,201 22,092 23,891
OZ232= ¥ HMAl 11,201
-8z 9,101
2z 5,400& * 80kw * 12& 5,184
- MNBE(S,018)
58.9& * 4,000kw * 6& 1,414
-AMNEBE(HE) 94.53 = 5,000kw * 2& 945
MNEZ(H2) 77.98 » 5,000kw * 42 1,558
—dol=EAMER 1,100& » 85m * 12& 1,122
—EANERLS(AES)  100,0008 * 23] 200
—TVdlE 7,000& = 2CH * 128 168
— 2 st2te| AHE 2l Hi 100,000& * 13 100
—QIHYAIE =S 30,000& * 123] 360
—RERI 2502 » 300Y * 23| 150
(@):K=3:] 3,000
— AL A ZH 3,000, 000& 3,000
OAl & EHI= Xl 4,000
—Hetg )] X 2teldl 1,000,000& 1,000
—&EAN FaZ 2,000,000& * 12/ 2,000
—&EAAIE = X2t el 1,000,000& 1,000
202 44| 3,600 3,600 0
01 =2 WA bl 3,600 3,600 0
o4& 22 =& 150,000 » 2H * 128 3,600
206 M =4l 16,830 19,800 A2,970
01 T =2 4l 16,830 19,800 A2,970
onsE ME 15,030
—=xcl, tEgel M=
10,0003 * 24 * 5& * 23| 2,400
— X2, tEeel JtA 43,0008 * 28 * 5& 430
—0IEME 10,0003 * 20H = 538 « 23l 2,000
—2dEME 10,000& * 20F = 5838 = 23| 2,000

_60_




2N FR=XAA
HH: 0SS SRAHIA M2

ool olaslE 2y (a2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
—IR2e Mz 7,0008 » 208 » 58 * 23] 1,400
—==X& M= 7,000& = 20F = 58 * 23| 1,400
—A0l M= 7,0008 * 20 » 5& » 23] 1,400
—Jl=W=K(0F2tEH)  10,000& * 508 * 23 1,000
—F0lwa MS (20, xY)
10,000& * 509 = 23l 1,000
—HZHAE W 2,000,000& * 13l 2,000
O8FAUS(SANME 1,800
—0|28 2 SAES 150,000& * 123l 1,800
=S MS0te] SAES 18,220 18,220 0
301 et a3zg 3,220 3,220 0
10 HAAHIE A = 3,220 3,220 0
OXNJASASO2] NSEAN AHEA
10,000& * 60Y * 23l 1,200
OXASAtSOotel S& U X=
5,000& *» 2098 * 153l 1,500
o432t 233 3FAX AUEH
20,000& * 13H = 23l 520
307 2120 & 15,000 15,000 0
02 SlZtF a8 =x 15,000 0 15,000
ot 84 15,000,000& 15,000
H&si2 Aldate] 1,000 21,700 220,700
405 KHaHE S| 1,000 1,200 A200
01 XML EFHSHI 1,000 1,200 A200
O2MAMHI 2 600, 000& 600
oM ¢ 400,000& 400
HY2AZH(FUSXXEA) 55,576 43,260 12,316
Jl2d(F=2SINE4) 55,576 43,260 12,316
JI2dH(F2SRA24) 55,576 43,260 12,316
201 LEH2FH| 33,376 22,260 11,116
01 AR 2teld| 33,376 22,260 11,116
Oget=&H| 11,200,000& 11,200
OF=3=i:] 66,000& * 28Y¥ * 12& 22,176
202 ¢4l 16,800 12,600 4,200
01 =2 A bl 16,800 12,600 4,200
OJl=gef+d 50,000& * 289 * 12& 16,800
203 Y E=&ld| 4,200 4,200 0
04 EM2I TR 4,200 4,200 0
ORNMBEHE=AHI 350,000& * 12& 4,200
204 X R~ A H| 1,200 4,200 A 3,000
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